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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM 6 ĐIỂM:
Câu 1: Phương trình 
[image: image1.wmf]cos25sin40

xx

+-=

 có nghiệm là

	A. 
[image: image2.wmf]k

p

.
	B. 
[image: image3.wmf]2

4

k

p

±+p


	C. 
[image: image4.wmf]2

k

p

+p

.
	D. 
[image: image5.wmf]2

2

k

p

+p

.


Câu 2: Trên đường thẳng 
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 điểm trên 2 đường thẳng đã cho. Giá trị của 
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Câu 3: Tìm hệ số của 
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Câu 4: Nghiệm của phương trình 
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Câu 5: Để trang trí quán trà sữa cho đẹp, Người chủ quán quyết định thuê nhân công xây một bức tường bằng gạch với xi măng (như hình vẽ bên dưới).Biết rằng hàng dưới cùng có 
[image: image30.wmf]500

viên gạch, mỗi hàng tiếp theo đều có ít hơn hàng dưới nó 1 viên gạch và hàng trên cùng có 1 viên gạch. 
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Số viên gạch cần dùng để hoàn thành bức tường trên là :
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Câu 6: Giải phương trình 
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Câu 7: Cho hình chóp 
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 song song với mặt phẳng nào sau đây?
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Câu 8: Cho tứ diện 
[image: image51.wmf]ABCD

. Gọi 
[image: image52.wmf],

MN

 lần lượt là trung điểm các cạnh 
[image: image53.wmf],

ADBC

; 
[image: image54.wmf]G

 là trọng tâm của tam giác 
[image: image55.wmf]BCD

. Khi đó, giao điểm của đường thẳng 
[image: image56.wmf]MG

 và mặt phẳng
[image: image57.wmf]()

ABC

 là:

	A. Điểm 
[image: image58.wmf]A

.

	B. Giao điểm của đường thẳng 
[image: image59.wmf]MG

 và đường thẳng 
[image: image60.wmf]AN

.

	C. Điểm 
[image: image61.wmf]N

.

	D. Giao điểm của đường thẳng 
[image: image62.wmf]MG

 và đường thẳng 
[image: image63.wmf]BC

.


Câu 9: Cho hình chóp 
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là:

	A. 
[image: image69.wmf]SM

.
	B. 
[image: image70.wmf]SA

.
	C. 
[image: image71.wmf]MN

.
	D. 
[image: image72.wmf]SN

.


Câu 10: Số hạng chứa [image: image73.wmf]3
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Câu 11: Từ 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 6 chữ số đôi một khác nhau?
	A. 20160.
	B. 5040.
	C. 5880.
	D. 17640.


Câu 12: Cho hình chóp 
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[image: image81.wmf](

)

SAD

 và 
[image: image82.wmf](

)

SBC

 là đường thẳng song song với đường thẳng nào sau đây?

	A. 
[image: image83.wmf]AD

.
	B. 
[image: image84.wmf]AC

.
	C. 
[image: image85.wmf]DC

.
	D. 
[image: image86.wmf]BD

.


Câu 13: Hệ số của 
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Câu 14: Cho tứ diện 
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 là một điểm thuộc cạnh 
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 không trùng trung điểm cạnh 
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). Thiết diện của tứ diện cắt bởi mặt phẳng 
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 là:
	A. Ngũ giác.
	B. Tứ giác.
	C. Tam giác.
	D. Lục giác.


Câu 15: Gieo ngẫu nhiên 2 con súc sắc cân đối đồng chất. Tính xác suất để tổng số chấm xuất hiện trên 2 con súc sắc đó bằng 7.
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Câu 16: Cho hình chóp 
[image: image105.wmf].

SABCD

 với 
[image: image106.wmf]ABCD

 là tứ giác lồi. Thiết diện của mặt phẳng 
[image: image107.wmf](

)

a

 tùy ý với hình chóp không thể là:

	A. tam giác.
	B. tứ giác.
	C. ngũ giác.
	D. lục giác.


Câu 17: Một hộp đựng 4 quả cầu xanh và 6 quả cầu trắng. Chọn ngẫu nhiên 4 quả cầu. Xác suất để chọn được 4 quả cầu trắng là:
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Câu 18: Cho cấp số cộng 
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Câu 19: Nếu 
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Câu 20: Nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Có 6 học sinh nam và 3 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách xếp 9 học sinh đó trên một hàng ngang có 9 chỗ sao cho mỗi học sinh nữ ngồi giữa hai học sinh nam.
	A. 43200.
	B. 23400.
	C. 43210.
	D. 42300.


Câu 23: Có bao nhiêu cách chọn hai học sinh từ một nhóm 
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Câu 24: Trong kì thi học kì 1, đề thi môn Toán lớp 12 dưới hình thức trắc nghiệm khách quan 50 câu, mỗi câu với bốn phương án trả lời A, B, C, D. Mỗi câu trả lời đúng được cộng 0,2 điểm; mỗi câu trả lời sai bị trừ 0,1 điểm. Một học sinh làm bài bằng cách chọn ngẫu nhiên một phương án trả lời ở mỗi câu. Tính xác suất để học sinh đó đạt được 4 điểm môn Toán trong kì thi trên.
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Câu 25: Viết ba số xen giữa các số 2 và 22 để được cấp số cộng có 5 số hạng.
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[image: image145.wmf]8;13;18


	B. 
[image: image146.wmf]7;12;17


	C. 
[image: image147.wmf]6;12;18


	D. 
[image: image148.wmf]6;10;14




Câu 26: Cho tứ diện 
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Câu 27: Một hộp đựng 
[image: image163.wmf]50

 viên bi gồm 10 viên bi màu trắng, 25 viên bi màu đỏ và 15 viên bi màu xanh. Có bao nhiêu cách chọn 8 viên bi trong hộp đó mà không có viên bi nào màu xanh?
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Câu 28: Cho tập hợp 
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Câu 29: Nghiệm của phương trình 
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Câu 30: Cho hình chóp 
[image: image179.wmf].
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 là hình bình hành tâm 
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 lần lượt là trung điểm của 
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B. PHẦN TỰ LUẬN 4 ĐIỂM:

Câu 1 (1đ): Cho hình chóp 
[image: image203.wmf].
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[image: image204.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm 
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Câu 2 (2đ): Cho hình chóp 
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 lần lượt là trung điểm của 
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a) Chứng minh: 
[image: image212.wmf](
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b) Xác định thiết diện của hình chóp bị cắt bởi mặt phẳng (MNK).
Câu 3 (1đ): Một bảng vuông gồm 
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 ô vuông đơn vị. Chọn ngẫu nhiên một ô hình chữ nhật. Tính xác suất để ô được chọn là hình vuông.
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	b)
	Tìm thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (MNK)

Trong (ABCD) MN
[image: image219.wmf]Ç

AB = E 

                         MN
[image: image220.wmf]Ç

BC = F

Trong (SAB) EK
[image: image221.wmf]Ç

SB = I

Trong (SBC) IF
[image: image222.wmf]Ç

SC = J

Thiết diện là NMKIJ
	0,25

0,25

0,25

0,25

	Câu 3
	
	1 điểm

	
	Để có một ô hình chữ nhật ta cần chọn 2 đường dọc trong tổng số 11 đường dọc, và hai đường ngang trong tổng số 11 đường ngang. 
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Vậy xác suất là: 
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